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PAUTA 
SESSÃO Nº 017/2024 

19/06/2024 QUARTA – FEIRA 
SESSÃO ORDINÁRIA 

 
1. O Presidente cumprimenta a todos e agradece pela presença. 
2. O Presidente solicita ao Secretário para fazer a chamada dos vereadores. 
3. Constatando-se a presença mínima de 1/3 dos vereadores, o presidente diz: Declaro aberta 
a sessão. 
4. DANDO INÍCIO AO EXPEDIENTE o presidente solicita ao Secretário para fazer a leitura da 
ata da sessão anterior. 
5. O Presidente coloca a Ata em discussão e em votação e a declara aprovada. 
6. O Presidente solicita a qualquer vereador (a) para fazer a leitura do texto bíblico, conforme 
art. 13, §3° do Regimento Interno. (LEITURA VEREADORA SAMARA) 
7. O Presidente solicita a execução do Hino Municipal, conforme Lei Municipal n° 629/2017. 
 

8. O Presidente solicita ao secretário para fazer a leitura de matérias. (art. 15, §1°, IV 
Regimento). 

a)  Projeto de Indicação nº 003/2024 
Autoria – Francisco Filho de Oliveira Rego 
Dispõe Sobre: CRIA NA REDE MUNICIPAL DE SAÚDE DE BANABUIÚ A “FARMÁCIA 24 
HORAS” E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
 
 Após a Leitura encaminha a Comissão de Justiça e Redação; Comissão de Saúde, Educação, 
Cultura, Esporte e Meio Ambiente. 

 

9. O Presidente solicita ao secretário para fazer a leitura de matérias. (art. 15, §1°, IV 
Regimento). 

10. O Presidente solicita o secretário para fazer a leitura das indicações (requerimentos) 
abaixo: 

(1) indicação Nº 121/2024 
Autoria – Francisco Romário de Lima 
Solicita encaminhamento um oficio ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Hermes 
Nobre, Solicitando do mesmo seja construída urna passagem molhada na comunidade 
de Caraúbas, na Estiva, que liga ao sítio Tôco. Isso irá melhorar o tráfego de pessoas 
e veículos na região. 
(2) indicação Nº 122/2024 
Autoria – Francisco Romário de Lima 
Solicita encaminhamento um oficio a SEMA, solicitando à (Secretaria Estadual de Meio 
de Ambiente) e à Secretaria de Apicultura do município que criem um parque ecológico 
ou uma unidade de conservação ambiental nas proximidades da Barragem do Açude 
Arrojado Lisboa. Isso garantirá a preservação de nossa mata nativa e a proteção dos 
animais da região. 
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(3) indicação Nº 123/2024 
Autoria – Gilson Fernandes da Silva 
Solicita encaminhamento um oficio ao Exmo. Sra. Secretaria de Cultura do Estado do 
Ceará, Luísa Cela de Arruda Coelho, solicitando da mesma fazer o tombamento da 
igreja da Barra do Sitiá como patrimônio histórico do Estado do Ceará. 
(4) indicação Nº 124/2024 
Autoria – Gilson Fernandes da Silva 
Solicita encaminhamento um oficio ao Exmo. Sr.  Prefeito Municipal de Banabuiú, 
Francisco Hermes Nobre, solicitando do mesmo fazer um calçadão em frente o ECO 
TEINER. 
(5) indicação Nº 125/2024 
Autoria- Helton Rodrigues Nunes 
Solicita encaminhamento um oficio ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Banabuiú 
Francisco Hermes Nobre, solicitando do mesmo que seja feito a coleta de lixo nas 
comunidades de Boa Água, Jiqui I e II, Aroeiras, Logradouro Governo I e II, Barra do 
Fonte, Salgadinho, Boqueirão. 
(6) indicação Nº 126/2024 
Autoria – Helton Rodrigues Nunes 
Solicita encaminhamento um oficio ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Banabuiú 
Francisco Hermes Nobre, solicitando do mesmo que seja feita a recuperação da 
estrada que liga a comunidade de Boa Água a pista e que seja colocado material a 
partir dos ariscos. 
(7) indicação Nº 127/2024 
Autoria – Francisco Filho de Oliveira Rêgo 
Solicita encaminhamento um oficio ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de  Banabuiú 
Francisco Hermes Nobre e ao Secretário de Saúde Weyber Douglas Silva Nobre, que 
seja implantado uma CASA DE APOIO MUNICIPAL, para disponibilizar para a 
população para atender as pessoas que são encaminhadas para realização de 
tratamento de saúde. 
(8) indicação Nº 128/2024 
Autoria – Francisco Filho de Oliveira Rêgo 
Solicita encaminhamento um oficio ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Banabuiú 
Francisco Hermes Nobre e a Secretária de Assistência Social, Cleidemar Lopes da 
Silva Nobre, solicitando dos mesmos a CRIAÇÃO DE CENTROS DE CONVIVÊNCIA 
PARA A TERCEIRA IDADE EM TODOS OS DISTRITOS. 
(9) indicação Nº 129/2024 
Autoria- Samara Dayne Lemos 
Solicita encaminhamento de um ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco 
Hermes Nobre e a Secretária de Infraestrutura Samara Ferreira Lopes, solicitando dos 
mesmos a limpeza da entrada da Barra do Sitía. 
(10) indicação Nº 130/2024 
Autoria- Thiago de Sousa Oliveira 
Solicita encaminhamento de um ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco 
Hermes Nobre, solicitando do mesmo solicitamos a disponibilização de materiais 
esportivos para os clubes do município, tendo em vista que esses equipamentos e 
necessários para a 
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prática esportiva dos clubes amadores de nosso município. Acreditamos que esse 
apoio contribuirá significativamente para o fortalecimento do esporte em nosso 
município e para o bem-estar da comunidade. 
(11) indicação Nº 131/2024 
Autoria- Thiago de Sousa Oliveira 
Solicita encaminhamento de um ofício ao Exmo. Sr.  Secretario de desenvolvimento 
agrário Moisés Braz Ricardo , solicitando do mesmo disponibilização de um trator para 
atender às necessidades dos agricultores das comunidades de Boa Água sede e 
salgadinho, visando não apenas o aumento da produtividade, mas também o 
fortalecimento da agricultura familiar em nossa região. 
(12) indicação Nº 132/2024 
Autoria- Maria de Fátima Silveira da Silva 
Solicita encaminhamento de um ofício ao Exmo. Sr.  ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal 
Francisco Hermes Nobre e a Secretária de Infraestrutura, solicitando dos mesmos a 
instalação de manilhas nas passagens dos riachos e represas de açudes que cortam a 
estrada que liga São Gonçalo (Ribeira) ao asfalto (BR-122). 
(13) indicação Nº 132/2024 
Autoria- Maria de Fátima Silveira da Silva 
Solicita encaminhamento de um ofício ao Exmo. Sr.  ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal 
Francisco Hermes Nobre e a Secretária de Cultura, solicitando dos mesmos, que seja 
contratado em todos os eventos públicos culturais do município e nas escolas públicas 
o Sr. Mestre da Cultura de Teatro de Bonecos Vanderley de Laranjeiras, para 
apresentações de sua arte. 
 
 

11. O presidente passa para a ORDEM DO DIA e faz a verificação da existência do quórum: 

12. O Presidente coloca em discussão e votação requerimentos/indicação abaixo: 
(1) indicação Nº 121/2024 
Autoria – Francisco Romário de Lima 
Solicita encaminhamento um oficio ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Hermes 
Nobre, Solicitando do mesmo seja construída urna passagem molhada na comunidade 
de Caraúbas, na Estiva, que liga ao sítio Tôco. Isso irá melhorar o tráfego de pessoas 
e veículos na região. 
(2) indicação Nº 122/2024 
Autoria – Francisco Romário de Lima 
Solicita encaminhamento um oficio a SEMA, solicitando à (Secretaria Estadual de Meio 
de Ambiente) e à Secretaria de Apicultura do município que criem um parque ecológico 
ou uma unidade de conservação ambiental nas proximidades da Barragem do Açude 
Arrojado Lisboa. Isso garantirá a preservação de nossa mata nativa e a proteção dos 
animais da região. 
(3) indicação Nº 123/2024 
Autoria – Gilson Fernandes da Silva 
Solicita encaminhamento um oficio ao Exmo. Sra. Secretaria de Cultura do Estado do 
Ceará, Luísa Cela de Arruda Coelho, solicitando da mesma fazer o tombamento da 
igreja da Barra do Sitiá como patrimônio histórico do Estado do Ceará. 
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(4) indicação Nº 124/2024 
Autoria – Gilson Fernandes da Silva 
Solicita encaminhamento um oficio ao Exmo. Sr.  Prefeito Municipal de Banabuiú, 
Francisco Hermes Nobre, solicitando do mesmo fazer um calçadão em frente o ECO 
TEINER. 
(5) indicação Nº 125/2024 
Autoria- Helton Rodrigues Nunes 
Solicita encaminhamento um oficio ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Banabuiú 
Francisco Hermes Nobre, solicitando do mesmo que seja feito a coleta de lixo nas 
comunidades de Boa Água, Jiqui I e II, Aroeiras, Logradouro Governo I e II, Barra do 
Fonte, Salgadinho, Boqueirão. 
(6) indicação Nº 126/2024 
Autoria – Helton Rodrigues Nunes 
Solicita encaminhamento um oficio ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Banabuiú 
Francisco Hermes Nobre, solicitando do mesmo que seja feita a recuperação da 
estrada que liga a comunidade de Boa Água a pista e que seja colocado material a 
partir dos ariscos. 
(7) indicação Nº 127/2024 
Autoria – Francisco Filho de Oliveira Rêgo 
Solicita encaminhamento um oficio ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de  Banabuiú 
Francisco Hermes Nobre e ao Secretário de Saúde Weyber Douglas Silva Nobre, que 
seja implantado uma CASA DE APOIO MUNICIPAL, para disponibilizar para a 
população para atender as pessoas que são encaminhadas para realização de 
tratamento de saúde. 
(8) indicação Nº 128/2024 
Autoria – Francisco Filho de Oliveira Rêgo 
Solicita encaminhamento um oficio ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Banabuiú 
Francisco Hermes Nobre e a Secretária de Assistência Social, Cleidemar Lopes da 
Silva Nobre, solicitando dos mesmos a CRIAÇÃO DE CENTROS DE CONVIVÊNCIA 
PARA A TERCEIRA IDADE EM TODOS OS DISTRITOS. 
(9) indicação Nº 129/2024 
Autoria- Samara Dayne Lemos 
Solicita encaminhamento de um ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco 
Hermes Nobre e a Secretária de Infraestrutura Samara Ferreira Lopes, solicitando dos 
mesmos a limpeza da entrada da Barra do Sitía. 
(10) indicação Nº 130/2024 
Autoria- Thiago de Sousa Oliveira 
Solicita encaminhamento de um ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco 
Hermes Nobre, solicitando do mesmo solicitamos a disponibilização de materiais 
esportivos para os clubes do município, tendo em vista que esses equipamentos e 
necessários para a prática esportiva dos clubes amadores de nosso município. 
Acreditamos que esse apoio contribuirá significativamente para o fortalecimento do 
esporte em nosso município e para o bem-estar da comunidade. 
(11) indicação Nº 131/2024 
Autoria- Thiago de Sousa Oliveira 
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Solicita encaminhamento de um ofício ao Exmo. Sr.  Secretario de desenvolvimento 
agrário Moisés Braz Ricardo , solicitando do mesmo disponibilização de um trator para 
atender às necessidades dos agricultores das comunidades de Boa Água sede e 
salgadinho, visando não apenas o aumento da produtividade, mas também o 
fortalecimento da agricultura familiar em nossa região. 
(12) indicação Nº 132/2024 
Autoria- Maria de Fátima Silveira da Silva 
Solicita encaminhamento de um ofício ao Exmo. Sr.  ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal 
Francisco Hermes Nobre e a Secretária de Infraestrutura, solicitando dos mesmos a 
instalação de manilhas nas passagens dos riachos e represas de açudes que cortam a 
estrada que liga São Gonçalo (Ribeira) ao asfalto (BR-122). 
(13) indicação Nº 132/2024 
Autoria- Maria de Fátima Silveira da Silva 
Solicita encaminhamento de um ofício ao Exmo. Sr.  ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal 
Francisco Hermes Nobre e a Secretária de Cultura, solicitando dos mesmos, que seja 
contratado em todos os eventos públicos culturais do município e nas escolas públicas 
o Sr. Mestre da Cultura de Teatro de Bonecos Vanderley de Laranjeiras, para 
apresentações de sua arte. 
 

13.  O Presidente solicita ao secretário para fazer a leitura das Moções abaixo: 
(01) Moção Nº 13/2024 
Autoria – Gilson Fernandes da Silva; Maria de Fátima Silveira da Silva: Moção de Pesar pelo 
Falecimento do Sr. Sebastião Pontes Nobre. 
 
14.   Palavra Facultada com inscrição dos vereadores, sendo que cada vereador terá disponível 
10 minutos para fazer uso da palavra. 

1º - ___________________________ 
2º - ___________________________ 
3º - ___________________________ 
4º - ___________________________ 
5º - ___________________________ 
6º - ___________________________ 
7º - ___________________________ 
8º - ___________________________ 
9º - ___________________________ 
10º - __________________________ 
11º - __________________________ 
 

15. O Presidente faz as comunicações e indagações que se fizerem necessárias. 
16. O presidente solicita ao secretário para fazer a leitura das correspondências recebidas. 
17. Comunicações parlamentares. 
18. NÃO HAVENDO MAIS MATÉRIA O PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA A SESSÃO 
E MARCA A OUTRA. 
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CHAMADA DOS VEREADORES 
 
 

VEREADOR (A) PRESENÇA 

ANNE VILENE MACHADO NOBRE DE 
VASCONCELOS 

 

CLERISTON AURÉLIO DA SILVA NOBRE  

DANIEL BANDEIRA LIMA  

EMERSON GONÇALVES PARENTE  

FRANCISCO FILHO OLIVEIRA REGO 
 

FRANCISCO ROMÁRIO DE LIMA 
 

GILSON FERNANDES DA SILVA 
 

HELTON RODRIGUES NUNES 
 

MARIA DE FÁTIMA SILVEIRA DA SILVA 
 

SAMARA DAYNE LEMOS 
 

THIAGO DE SOUSA OLIVEIRA 
 

 

 


